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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2014-2020, Działanie 1.5 Inwestycje przedsiębiorstw wspierające rozwój regionalnych specjalizacji oraz inteligentnych specjalizacji; 
 Numer projektu: RPZP.01.05.00-32-0042/16,
Tytuł projektu: „Wdrożenie innowacyjnych technologii produkcyjnych w firmie Arysto w Sławoszewie, w celu uruchomienia produkcji nowych innowacyjnych wkładów kominkowych.”

[bookmark: _Hlk481140772]ZAŁĄCZNIK NR 7 DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO nr 2/12/RPOWZ 1.5/2017 
na „BUDOWĘ OBIEKTU SOCJALNO-BIUROWEGO, W WYNIKU PRZEBUDOWY I ROZBUDOWY ISTNIEJĄCEJ CZĘSCI BUDYNKU”

DOKUMENTACJA PROJEKTOWA

Dokumentacja projektowa-budowlana, na którą składa się
1. Załącznik nr 7 – dokumentacja budowlana 
0. [bookmark: _GoBack]7.a. projekt architektoniczno-budowlany (wszystkie branże) 
0. 7.b. suplement do projektu budowlanego zawierający opis cech równoważnych do nazw wskazanych w dokumentacji projektowej.
0. 7. C. przedmiar 
0.  7. D. pozwolenie na budowę
UWAGA: z uwagi na rozmiar i ilość dokumentów -  dokumentacja projektowa jest dostępna do pobrania pod poniższym adresem internetowym:
https://drive.google.com/open?id=1y1K9hCbsUAHnC4dzj0pRWdaJXs4SPJuJ
Nazwy handlowe podane w projekcie oraz przedmiarze robót należy traktować jako odniesienie do walorów jakościowych – nazwy te zostały użyte wyłącznie przykładowo, a Wykonawca nie jest zobowiązany do stosowania materiałów wskazanych w projekcie oraz przedmiarze robót. 
Zamawiający dopuszcza rozwiązania i materiały ekwiwalentne.
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